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EAN 5016840629252 
Kód produktu W0101959 

Ikony z Glen Scotia z Campbeltownu No. 2 'The Dragon' je 14 let stará whisky
stáčená v sudu o síle 56,8 %. Whisky je stejně ohnivá jako oheň chrlící drak, o
kterém se stáčení týká. Středně rašelina a dokončena v sudech na červené
víno Barolo po dobu šesti měsíců. Výsledek je stejně vášnivý jako jednota
sevřené komunity bojující proti osudovým nebezpečím.

Barva: Tmavě měděná s rubínovými odlesky.
Vůně: Bohatá a hřejivá, s tóny červeného rybízu, ostružin, tabákového listu a
jemným nádechem mořské soli.
Chuť: Exploze chutí, kde se mísí sladkost lesního ovoce, hořká čokoláda,
krémový karamel a pikantní tóny růžového pepře.
Závěr: Velmi dlouhý a robustní, s přetrvávajícími tóny suchého červeného vína,
dubového třísla a hřejivého kouřového dozvuku.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
V roce 2023 zahájila Glen Scotia sérii Icons of
Campbeltown jako nástupce každoročních sezónních
vydání. Prvním vydáním byla Mořská panna - the
Mermaid a po roce čekání je tu druhý díl této 5ti
dílné série, 14letý drak. S 5dílnými „Ikonami
Campbeltownu“ Glen Scotia vzdává hold komunitě
Campbeltown, která zajistila, že malá palírna přežila
i v těžkých časech. Série je inspirována
Campbeltown Market Cross. Tento kříž stojí
uprostřed Campbeltownu a během staletí se zde
vyprávělo mnoho příběhů a oslavovalo se. Na tento
kříž bylo před dávnými časy neznámými rukama
vytesáno několik tajemných legend. Ačkoli tyto
legendy vždy žily mezi lidmi z Campbeltownu, Glen
Scotia se chce o příběhy podělit se zbytkem světa az
toho se zrodila série „Ikony Campbeltownu“. Část 2:
Drak Levá paže Campbeltownského kříže ukazuje,
jak archanděl Saint Michael a jeho následovníci
bojují s drakem chrlícím oheň. Toto druhé vydání je
zcela věnováno drakovi chrlícímu oheň. Oheň, živel,
se kterým bojovalo mnoho palíren také během
rozkvětu whisky v Campbeltownu jako oblasti
whisky. Stejně jako jsou draci známí tím, že vypalují
vesnice a hrady, nebylo neobvyklé, že lihovar
vzplanul. Stejně jako Saint Michael a jeho bojovníci
bojují s drakem jako jednotka, obyvatelé
Campbeltownu vytvořili komunitu, která dělala vše,
co mohla, aby zachránila palírny před předčasným
osudem. Palírnu Glen Scotia založila v roce 1832
společnost Steward, Galbraith & Co. Založila ji pod
názvem Scotia. Palírna měla postupně velké
množství vlastníků. V roce 1979 koupila palírnu
společnost Gibson International Inc, která ji za téměř
milión liber zrekonstruovala. Nyní ji vlastní Lomond
Distillery (Glen Catrine). Palírna byla v letech 1994
až 2000 mimo provoz a nevědělo se zda bude vůbec
znovu otevřena. V současné době patří tato palírna
společnosti Loch Lomond Distillery Co Ltd. a je v
provozu pouze tři měsíce ročně pod vedením
zaměstnanců z palírny Springbank, která zdůrazňuje
svou oddanost k oblasti Campbeltown. Produkčním
manažerem je Ian MacAllister. Voda, která je pro
výslednou chuť whisky velmi důležitá bere tato
palírna z jezera Crosshill Loch. Vypráví se, že v
palírně straší duch jednoho z bývalých majitelů,
který se utopil v jezeře Campbeltown Loch. Palírna
Springbank, která zdůrazňuje svojí oddanost oblasti
Campbeltown, poskytla prý palírně Glen Scotia při
jejím znovuotevření i svůj personál, aby jí pomohla v
novém rozjezdu a to i přesto, že je jejím
konkurentem v oblasti Campbeltown.

Hlavní parametry
Značka Glen Scotia 
Druh Single malt whisky 

Detail dokončení zrání ve vyjímečných sudech & Cask
finish  

Dokončení Cask Strength & lahvované v sudové síle  
Produkce raritní kousek 
Původ Spojené království , Campbeltown, Skotsko 
Charakter ovocný, stařené 
Zrání 14 let, ex-Bourbon, ex-Wine 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 56,80 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 
Složení voda, obilný destilát  

EU Distributor DP Brands s.r.o. Charvatská 1386/4 Brno-Královo
Pole 61200, Česká republika 

Výrobce Glen Scotia Distillery,12 High St, Campbeltown PA28
6DS, Spojené království 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici
na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


